

“爸爸走了,妈妈重病,我们以后怎么办”

跪在父亲遗体前,还没成年的姐弟俩连安葬费都拿不出来

父亲突然间走了,重病的母亲住在医院里完全不知情,16岁的小姑娘蔡艳从来没有这样无助过。前段时间,她已经辍学回家,照顾卧床养病的父亲,即便是生活艰苦,但在心理上毕竟有一个可以依靠的人。可失去父亲的蔡艳,如今彻底没了依靠,她甚至不敢把这个消息告诉重病的母亲。昨天下午她把弟弟从学校喊回了家,姐弟二人跪在父亲的遗体前泣不成声。



绿色毛毯裹着父亲的遗体

父亲突然没了,留下两个未成年孩子

昨天下午2点,记者来到建邺区沙洲街道青石村十四队的一个腻子粉加工厂,穿过厂房,一排破旧的出租屋出现在记者眼前。“爸爸……爸爸……呜呜……”两个十几岁的孩子跪在地上哭泣,他们的父亲蔡同安的遗体就放在绿色毛毯下,旁边还停着两辆环卫车。跪在地上的男孩大约读五六年级的样子,女孩的年纪稍大一些,这两个孩子的身上穿着环卫工人的工作服,衣服是成人的型号,与孩子的身形完全不相符。

两个孩子的身后站着七八个人,看着两个孩子悲戚的表情,大人的脸上都露出不忍之色。一位中年女士指着跪在地上的孩子说道:“中午的时候,他们父亲从邻居家回来,突然就倒在路上了,嘴里鲜血直吐,很快就不行了。后来还是街坊们帮忙把人抬

到这边的。”邻居一边说着,一边把记者领进两个孩子的家,简陋的房屋里有点漏雨,屋里只有一些简陋的家具,桌上剩的半碗辣酱,就是他们中午下饭的主菜。

母亲重病住院,现在还不能告诉她

两个孩子已经哭得说不出话,记者等了半晌,年纪稍大的女孩才勉强忍住哭声,“妈妈还在医院,我不能和她说,怎么办啊?”她没说几句话,又哭了出来。这个女孩名叫蔡艳,今年16岁,跪在旁边的男孩是她弟弟,今年才13岁。他们的父亲几年前就患上了食道癌,经过多次手术,病情才稍稍缓解,但手术后父亲元气大伤,身体明显不如以前。过去,父亲收废品,母亲当环卫工人,勉强还能支撑这个家,可自从父亲生病以后,医药费耗尽了这个家庭的所有积蓄。无奈之下,蔡艳读

到初二就辍学回家,照顾重病卧床的父亲。母亲为了让弟弟还能上学,只能更加卖命地工作。

沉重的负担最终也把母亲的身体拖垮了。母亲在工作的时候突然昏倒,送到医院后被查出子宫大出血,生命垂危,必须手术。由于交不起昂贵的手续费,最终他们只能选择进行一个小一点的手术,暂时把出血控制住。母亲现在还住在医院里,再不清除病灶,可能还有生命危险。“妈妈在环卫所工作,单位里面的同事都捐过钱,但那些钱根本不够看病,更不够把我父亲安葬起来。”说着说着,蔡艳又流下了眼泪。她顿了顿继续说,“医生说一定不能再工作了,不然会死的!可妈妈只能向单位请一个星期的假,她还想去上班,怎么办啊!”

两个孩子和无依无靠的孤儿没什么区别

邻居们告诉记者,蔡艳原

本在沙洲中学读书,成绩一直非常好,要不是为了照顾父亲,完全可以继续读下去,她的弟弟也非常懂事,邻居们都很关心这两个不幸的孩子。“这两个孩子真的是一点依靠都没有了,母亲有精神分裂症,根本不能承受这样的刺激。爷爷奶奶过世很早,父亲的老家泗洪几乎没有亲戚了,母亲老家在四川,也已经很多年没有和老家联系了。”在邻居们眼中,两个孩子现在和无依无靠的孤儿没什么区别,下午的时候,邻居们就开始凑钱,想帮帮两个孩子,但住在周围的大都是外来打工人员,经济能力有限,相对于这个家庭即将面临的庞大开支,这点钱远远不够。

街道表示会尽力帮助这两个可怜的孩子

随后,记者带着蔡艳来到建邺区沙洲街道。负责社区工作的李科长表示,虽然这户人家的户籍不在本地,但考虑到家庭的特殊情况,街道和村里一定会想办法,帮助两个孩子处理好父亲的后事,并且让孩子有基本的生活保障。“孩子,别哭,大家来帮你!”当天下午,街道就将募集到的1500元现金送到蔡艳手中。负责人告诉记者,他们第二天还要再到蔡艳家里。此事,快报将继续关注。

(王先生爆料奖50元) 快报记者是钟寅文/摄

“快救人!快报警!” 吊机坠物砸断了工人小腿

快报讯(记者 是钟寅)“啊!我的腿!”昨天下午,南京河西新城科技园附近的一建筑工地内传出一阵喊叫声,吊机在吊运时发生意外,两名工人被钢混结构部件砸倒,一名工人躺在了钢混结构的凹槽里幸运地躲过一劫,而另一名工人的小腿当场被砸断。

昨天下午3点多,一声巨响从工地上传来,一块两米多高的钢混结构部件从吊机上坠下,正好砸中了下面的两名工人。“啊!我的腿!”一名工人大喊起来。叫喊声把工人们都吸引了过来,大家都被眼前的血腥惨状惊呆了,一名工人的左小腿断成两截,血流不止,另一名工人则被压在钢混结构部件下面,一动不动。“快救人!快报警!”工友们不知所措,大家找来钢索捆扎好,再

次启动吊机将其吊开。这时,压在下面的小伙子软绵绵地爬了起来,脸上渐渐有了血色,“太险了,要不是身下有个凹槽,及时躲了进去,小命就没了。”随后工友们抬着断腿的工人跑出工地,后面还有一名工友小心翼翼地抱着断腿跟着,鲜血流了一地。

110赶到后,见此情况,急忙呼叫救护车增援,可此时救护车正好都在外面,警车只得担负起救护任务。民警打起双跳灯,一路奔向附近医院。医院的外科医生、神经科医生立即进行了手术。据医生介绍,他们在给伤者做接肢再植手术,目前还不能完全保证伤者手术后的恢复情况,也有可能无法正常行走,但他们表示会尽力施救。

(张先生爆料奖30元)

“哐当”一声响 两辆面包车丁字路口相撞



相撞中,绿色面包车发生侧翻 (周先生供图)

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,经五路发生一起交通事故,两辆面包车在行车途中发生“亲吻”,事故导致一辆面包车侧翻,两车司机均不同程度受伤,附近交通一度严重堵塞。所幸的是,两车司机伤势均不严重。

事故发生在下午四点半左右,地点位于壹城东区菜场对面的丁字路口。事故现场,一辆绿色的面包车侧翻在路中,占据了一股车道。绿色面包车旁边,一辆银灰色的面包车斜横在路中,同样占据了一股车道,该车车头已被撞变形。一辆120急救车正警笛呼啸着离开了现场。事故导致附近交通严重堵塞,几名交警冒雨在现场疏导交通。

据目击者林女士介绍,事发时,绿色面包车从壹城东区

丁字路口出来,准备左拐驶往栖霞大道方向。可刚从路口出来,正在左转时,那辆银灰色的面包车从北面疾驰而来,“哐当”一声响,两车就在丁字路口撞上了,绿色面包车当即侧翻,司机被困在了驾驶室里。而银灰色面包车虽然没有翻车,但挡风玻璃已经破碎,驾驶室车门变形,司机也被困在了驾驶室里。后来路边一些小店的店主见状,立即报警,并赶到面包车附近,将两位驾驶员救了出来。其中一人头部严重受伤,另一人腿部受伤,后被赶来的120急救车送往医院治疗。所幸的是,两人均无生命危险。

随后不久,警方调来清障车,将两辆事故面包车拖走,附近路段交通才逐步恢复正常。

(周先生爆料奖30元)

疯女“送”上门 拾荒老汉色相毕露 不管是不是自愿,都算强奸

快报讯(记者 田雪亭)“明明是她自己送上门,凭什么说我是强奸啊!”日前,拾荒老汉朱某与疯女发生关系后,被疯女告到了派出所,民警调查确认此事后,以涉嫌强奸为名将老汉刑拘。

“我被人强奸了,你们得管一管!”11月7日下午,燕子矶派出所接到女子黄某报警,自称被拾荒老汉朱某强奸,对此展开调查。民警发现,黄某有精神病史,此前也曾经因为被人强奸报过警。在固定了黄某的相关证据后,民警找到了朱某。

“不是我强奸,是她自愿的。”朱某一见到民警,就大声辩解。据朱某解释,一个多月前的一个晚上,村里出名的疯

女黄某出现在其家门口,朱某便上前与其搭讪。黄某见到朱某,一副很生气的样子,“听人说,你说我跟你睡觉,一晚上10块钱,是不是?”朱某听完质问嬉皮笑脸地问黄某,“那我给你20元,你愿不愿意睡?”黄某没有反对,于是朱某便将其抱进房间发生了关系。

证据确定后,民警按照程序为黄某申请了司法鉴定,结果显示,黄某系中度精神病患者,无自我防护能力。据此,按照刑法的规定,警方以朱某涉嫌强奸为名将其刑拘。警方强调说,对于女性未成年人或者精神病患者,不管其是否自愿,只要与其发生了关系,就得承担刑事责任。

虚惊一场

一觉醒来,满月男孩差点丢命

小心,冬天捂得过多,小孩可能变痴呆

快报讯(通讯员 罗琳 记者 刘峻)冬天给婴幼儿捂得过严会导致宝宝抽筋吐白沫,近日,南京市儿童医院就连续接到类似的患儿。

家住龙江小区的叶女士为了事业,33岁时才怀了孕,一个月前喜得贵子,家里人都非常开心。这两天特别冷,晚上睡觉前,叶女士给宝宝添了被子,旁边还放了热水袋,可是一早醒来,儿子满头是汗,直翻白眼。无独有偶,张女士的女儿也是午睡起来后满脸通红,边吐边抽,情况比叶女士家的还严重。这两个孩子都被诊断为“捂热综合征”,小女孩还并发中枢神经系统感染,因为病情严重,一起被送进南京市儿童医院重症监护室。

据重症监护室喻文亮主任介绍,加上这两个孩子,当天12小时内因为“捂热综合征”住进ICU的孩子已经有3个了,都表现为出大汗、面色苍白、高热、抽搐、昏迷,这是婴幼儿冬季常见病,此病又叫“蒙被综合征”,多见于1岁以内的婴儿,未满月的新生儿尤其多见,是一种由于家长错误育儿方式导致的严重疾病。寒冷季节家长担心孩子着凉,往往把孩子捂得过严或者蒙被睡觉。且不知婴幼儿呼吸、体温调节中枢发育尚未健全,孩子身体周围的温度会急剧上升,而使机体处于高热状态。这时候,由于小婴儿,特别是不满月的新生儿无力挣脱捂热的环境,加上高热时机体

代谢增加,耗氧量增加,被窝内又缺乏新鲜空气,可导致孩子缺氧,使病情迅速恶化,出现内环境失调和多个器官功能损害或衰竭。严重的会导致抽筋、昏迷,抽筋次数过多,会引发智力低下、癫痫等严重后果。因此此病后果严重,必须引起家长重视。

那么怎样判断孩子是否过热呢?专家介绍说,摸摸孩子手心脚心是否出汗,一旦有汗证明孩子保暖过热,需要稍微降温,防止此疾病发生;尤其重要的是不要让孩子蒙被睡觉,出门时也不宜把孩子头部裹得过于严实,要保证给孩子足够的氧气,只要恰当保温就足够宝宝安度冬季。

底站到了,八旬大爷没了知觉

经抢救,老人醒了过来,天冷老人还是少出去为好

快报讯(记者 常毅)前晚7点半左右,一辆312路公交车抵达底站奥体新城站,乘客们挨个下车离去。驾驶员往车里扫了一眼,却发现还有一位老年乘客坐在座位上。“大爷,到站了,下车了。”但乘客毫无反应。驾驶员走过去一看,吓了一跳:乘客张着嘴,闭着眼睛,身体僵直,毫无反应。驾驶员赶紧报了警。

记者赶到现场时,110民警正在公交车上,喊着这位老年乘客。“大爷,下车了。”“大爷,您醒醒。”但对方向仍毫无反应,民警立即拨

打120。这位戴着黑框老花镜的乘客坐在车厢中部的座位上,看起来80岁左右。穿着深蓝色棉衣,戴着蓝色毛线帽。当时老人的表情很吓人:嘴巴大张,眼睛紧闭。驾驶员说,车到底站后,其他乘客都下车了,就这位老人坐着不动,过来一看竟是这个样子,他着实被吓得不敢动。就在此时,老人右肩膀忽然动了一下,打了个哈欠,又一动不动了。

民警也不敢碰老人,生怕发生意外。120医护人员赶到后,医生一边喊,一边轻拍老人肩膀,但仍是没有反应。医生只好将老人抬上

担架,送往明基医院。

经抢救,老人清醒了过来,但还是不能说话。民警从老人身上找到一个老年乘车证,还有一张写有手机号码的卡片。接到民警电话后,一对中年男女匆匆赶到医院。“他是我父亲,我们找了他一天了。”男子说。老人今年82岁,身体不好,当天早上8点多从家里出来后,一直没回家。“我们在南湖附近找翻了天,还开车沿街找,连警都报了两次了,正打算去登寻人启事呢。”医生提醒,现在天气冷,老年人尽量减少出门,以免发生意外。

(张先生爆料奖30元)

钱包里这么多钱 失主肯定急死了

捡到六千多,他交给民警

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)寒夜,打工仔捡到一个装有6000多元现金的钱包后,苦等失主无果,无奈将钱包送到了派出所。民警通过钱包中一张干洗店收据,找到了失主。原来,6000多元现金,正是失主为老婆次日生孩子准备的钱。

11月25日21时许,一名男子冒着寒气来到了派出所,着急地说:“警察同志,我刚刚在响水桥二村捡到了一个钱包,里面有这么多钱,你看看,失主肯定急死了。”原来,这名男子叫黄伟东(化名),35岁,安徽人,有三个子女及年迈的父母,因家境窘迫来到南京打工,现在夫子庙大市场帮人搬货。当晚8点左右,黄伟东在响水桥附近捡到一个钱包。打开钱包里面竟有好几千块钱,还有两张银行卡。黄伟东觉得钱包里有这么多现金,失主肯定很着急,他便站在路边等。但一直等了半个多小时,也没见有人来找。无奈他只好来到派出所报案。

民警接过这个装着一摞现金的钱包仔细查看,里面除了现金和银行卡,没有什么别的线索。此时银行也下班了,没法查询银行卡信息。民警只好拿起钱包里里外外找了个遍,终于在一个夹层里找到了一张字迹模糊的干洗店收据。民警立刻前往这家干洗店,找到了那张字迹模糊的收据存根联,和失主联系上了。

此时失主李明(化名)正急得团团转,接到民警的电话后破涕为笑。原来,在南京打工的李明,爱人正在老家待产,26日是预产期,他当天晚上取了银行卡里所有的钱6350元,准备次日回家给爱人生孩子用,可是吃完晚饭回到宿舍后,却发现钱包不见了,当时就急哭了。

看着钱一分没少地回来了,李明激动得双手发抖,拿出200元感谢黄伟东,被黄伟东婉拒了。